

汽车安全装置作用有多大

美国国家公路交通安全管理局的一项调查报告指出,40年间因采用车载安全技术而获救的人约为35.5万人。

据统计,作为基于美国汽车安全标准的安全装备,每辆汽车的平均消耗,乘用车需要839美元,轻型卡车为711美元。与1965年相比,因增加安全装置车身重量增加了56.7公斤。

在美国,因使用车载安全装备而在交通事故中获救的人数逐年增多,1960年为115人,1985年为7200人,2003年约为2.15万人。2003年消耗在安全装备上的费用为125亿美元。由此计算,平均每位得救者成本支出约为54.4万美元。

如今汽车的安全装置越来越多,包括安全带、安全气囊、各种防撞系统等。目前汽车安全装置中最重要最广泛的是安全带和安全气囊。一项统计显示,在发生碰撞事故时,安全带起到的保护作用是90%,加上安全气囊后是95%。专家认为,如果没有安全带的帮助,安全气囊的这5%功效就很难说了。

戴姆勒-克莱斯勒公司近日宣称,2005年开始将在汽车上逐渐普及“城市交通助理”系统(UTA),这是一种安装在轿车上的摄像机系统,一旦有行人或其他车辆出现在前方道路中,该系统就会向驾驶者报警。该系统所设计的功能还包括自动启动轿车的刹车,以免撞上

障碍物。

UTA系统的运行原理是:每辆车的后视镜后面都装了一个盒子,盒中有两台相距12英寸的微型摄像机,可以准确地测量出55码以外的物体距离、速度和运动方向。当有行人在前方穿过轿车所行驶的道路之时,摄像机就会察觉这个行人。如果UTA系统确定轿车即将撞到行人,就会立即发出报警信号。这种信号可以是电脑设置的语音,也可以是其他一些声音信号或图像信号。

近年来,一些汽车已经装备了旨在减少各种事故的系统。3年前,通用汽车公司在其生产的新款凯迪拉克车型提供了夜视功能。

瑞典沃尔沃汽车公司去年推出了安全概念车。这款车有一个撞击警报系统,仪表盘上有一块能显示前灯照射距离以外的动物或其他物体的夜视屏,安全带采用在乘员前胸交叉的方式以提高安全性。

此外,一些汽车制造商还推出了更先进的行驶控制功能。这些基于雷达技术的系统可以使司机预先设定本车与前面汽车之间的最小距离。如果前面的汽车突然停下来,装有适应性行驶控制系统的汽车就开始自动刹车。

不过,专家指出,任何安全技术和装置只是客观存在的因素,作为一种交通工具,保证行驾安全的主角永远是人。

林森

爱车保养:精选润滑油



油品的选择

目前市场上的发动机机油分为矿物机油和合成机油。矿物油的基础油是从原油中提炼的,合成油的基础油则是通过化学合成的。合成油的抗高温氧化、抗黏度变化、抗磨损能力更强。

合成油的黏度变化受气温影响很小,所以既能在低温环境中流动顺畅,也能在高温环境中保持适当的黏度,减少发动机磨损。另外,合成油提炼纯度高,在发动机持续高温运作下,不易氧化分解产生油泥和积碳,其劣化速度比矿物油慢50%,使用时效也更长,一般使用矿物油的车辆行驶3000~5000公里就必须换油,而合成机油,其换油里程甚至可延至8000~10000公里。

黏度和级别

机油的黏度和级别是合理选用机油的决定因素。国际上对机油黏度和质量级别的认定,采用SAE的机油黏度分类法和API的质量等级标准。

黏度:机油分为单黏度机油(如SAE30)和多黏度机油(如SAE5W-30),现在车辆大部分使用多黏度机油,因为这种机油内含多种特殊添加剂,使机油在低温环境下易于流动、不凝结,在高温环境下保持黏稠度、不分解。

机油标号中的W表示冬季(Winter),W前的数字表示机油的低温流动性,数字越小,机油流动性越佳。良好的机油流动性,能将发动机磨损降到最低。W后的数字表示机油的高温黏度,数字越大,高温下保护性能越好。选择机油黏度还须考虑车的新旧程度,新车发动机部件间隙小,所以应选择黏度较小的机油。

级别:API标准用字母“S”和“C”分别代表汽油机油和柴油机油,然后按英文字母顺序分别排在字母“S”和“C”之后,从“SA”到“SL”,英文字母顺序越靠后表示机油级别越高,机油的表现性能越出色。若“S”与“C”同时出现,则表示该机油适用于汽油与柴油两种发动机,且优先适用于汽油发动机。

和风



定期保养是确保汽车正常使用的基础,而保养过程中最核心的部分就是更换润滑油(机油)。对于汽车引擎来说,润滑油的作用就如同血液对于心脏一样重要,它富含的多种添加剂帮助引擎润滑、清洁、防锈和散热,有效确保了发动机正常运作。定期换油是必须的,而如何选择润滑油更是至关重要。

换油的周期

在4S店,我们经常听到销售员说5000公里保养或10000公里保养,但是具体保养些什么却很少告诉车主,而究竟使用何种品牌什么等级的润滑油也绝少提起。美车饰的专业技师告诉我们:在实际驾驶中,路况、车况、机油品质,都会影响到换油周期,单纯根据行驶公里数更换机油并不准确。有经验的车主会定期用机油尺进行检测,如机油开始变黑,黏稠度也发生变化,说明此时的机油将要变质,须立即更换。



起亚汽车2007女足世界杯交车钥匙仪式日前在上海举行。起亚宣布,将成为2007女足世界杯中国组委会指定汽车赞助商,并提供30辆起亚进口高档商务车VQ(威客)和10辆高档豪华轿车OPIRUS(欧菲莱斯),负责整个赛事期间体育官员和运动员的接送工作。

据了解,此次起亚汽车提供的进口欧菲莱斯是起亚品牌的旗舰车型,在中国推行“5年不限公里数”的保修承诺,而威客和欧菲莱斯均被美国公路安全保险协会(IHHS)授予“顶级安全装置”,被公认为“最安全”汽车之一。

东昌汽车
全国十佳汽车经销商 国家级上海市著名商标
诚信 规范 专业
96800 <http://www.dcauto.com.cn>



一汽奔腾C8款
越值上市

奔腾TiCS全息智控系统 科技创新格局

创新科技 智慧为人。奔腾TiCS全息智控系统,即Total Intelligent Control System,它体现了奔腾独有的创新理念,将操控CAN、安全CAN和舒适CAN进行的优化集成,以卓越的稳定性成就奔腾无与伦比的价值典范。一汽奔腾C8款,令您一路畅行,开启人生新格局。

- S-VT技术全铝合金发动机
- 5速手自一体变速箱
- ABS+EBD+EBA+TCS+DSC五位一体电控系统
- 前双横臂与后H型多连杆悬架系统
- 加成型3D高刚性车身
- 安全气囊帘装置
- 最短制动距离80km/h仅为26.5米
- 多功能方向盘带定速巡航系统/音响控制系统

奔腾 BESTURN

放心 奔腾

咨询电话:400-888-0200 0431-85788888 www.byt-besturn.com

宇通耐用 盈利保证

宇通客车客户服务热线(24小时服务):400-659-6666

发动机型号:YC6L310-30 座位数:51+1+1

发动机型号:YCE6270-30 座位数:47+1

发动机型号:ZK6127HA 旅游版

发动机型号:ZK6108H

发动机型号:ZK6116H

车型外观及配置仅做参考,不能购买依据

上海绿地西南汽车销售服务有限公司 021-52276266 上海白象汽车 021-62596414 上海绿地途乐 021-68193622

上海百达城汽车 021-55511284 上海东辰汽车 021-52709355 上海金盛汽车 021-67108826

【老彭侃车】

驾驶台上

说的是郊区一位年轻母亲,开车时儿子手中鸡蛋不慎掉在了座位下,母亲左手握着方向盘,弯腰伸出右手去捡鸡蛋。就在这一瞬间,车子失控撞向行道树,母亲受伤,更可惜的是儿子头部撞上驾驶台,在送往医院途中不幸身亡。

读了这则令人痛心的新闻,我回忆起驾驶时刻的许多危险细节。有一次,我开车时把手机放在驾驶台上,一个转弯,手机滑落在座位下。我想,随它去,等会儿停车后再拿不迟。没有想到,此刻手机忽然响了,这就促使我采取了一个冒险动作:没有停车,就伸手去捡。结果,方向盘一歪,差点撞上路边的骑车人。幸亏在一身冷汗中悬崖勒马、恢复正常驾驶,否则,这天也完全有可能出事。

驾驶员心无旁骛、集中注意力开车,这点太重要了。与此有关的是,驾驶台上不放东西,也必须一再自我提醒。有些人办事匆匆忙忙,一上车,什么东西都往驾驶台上一丢,什么手机啊,书本啊,硬币啊,饮料啊……车子一震动、一转弯,那些东西十有八九会滑落下来。冒失者还往往不肯停下车去捡,而是自恃技术好、反应快,“单脱手”弯腰去捡。其时,驾驶者目光向下,车子处于“无人驾驶”状态,其危险性可想而知。

自行车“脱把”“盲骑”,最多自己摔跤吃苦;汽车“脱把”“盲开”,那就是流血一片。哪怕只是眨眼间,驾车者也万勿侥幸!

特约撰稿 彭瑞高